



По итогам прошедшей недели, с 27 февраля по 2 марта стоимость январских фьючерсных контрактов на нефть марки WTI на Нью-Йоркской товарной бирже (NYMEX)

понижилась

на

1.84% - до 106.58.

На протяжении недельной торговой сессии нефть торговалась в пределах **106.58**

-

109.7

, с тенденцией на

понижение

.

Снижение ставки рефинансирования ЕЦБ до 1,25% и ожидание новых мер количественного ослабления со стороны ФРС выводят нефть к месячному максимуму даже на фоне растущей внешней неопределенности. Технические индикаторы показывают, что инструмент достиг практически предельных уровней, стоит ожидать коррекции к 96,50.

Напомним, что в текущем году нефть марки WTI торгуется в среднем по цене \$96/барр.

по сравнению с \$80/барр. в прошлом году. Одной из основных причин повышения цены с начала 2011 года стало довольно резкое падение объемов производства нефти в результате конфликта в Ливии.

С начала прошлого года стоимость баррель нефти марки WTI **повысилась** на **15.16 (16.58%**
) с долгосрочной тенденцией к **повышению** стоимости.

На текущей недели (**с 5 по 9 марта 2012 года**) стоимость баррель нефти вероятнее всего будет находиться в пределах **104.22 - 113.0492** доллара США за унцию, с тенденцией на **понижение**.

В **понедельник, 5 марта 2012 года**, рекомендуется сохранять "**короткую**" позицию **по стоимости "сырой" нефти** с ближайшей целью в **106.3899** и осуществлять операции "stop loss" на отметке **выше 109.2** доллара за баррель (точность предыдущего заявленного за сутки прогноза - на **98.16%**). Направление движения пары - на

повышение
(вероятность
59.7
к
40.3
в %).